
Referat  
 
Fra bestyrelsesmøde i Vivabolig afd. 15 

 
Deltagere: Peter Rasmussen, Morten Kruse, Marijanne Danielsen, Tove  
 Nielsen, Rene Holst Sørensen, Marianne Nielsen, Steen Købsted, 
 Pia Kurtz  
 
Gæst:  Klaus Bonde 
 
Mødested:  Store Tingbakke 31 
 
Mødetid:  Tirsdag d. 14-08-18  kl 1900 
 
 

Dagsorden 

 
1.   Orientering af Klaus Bonde. 
Må afd 11 bruge containergården? 
Afd 11 har ingen containerplads, kan de bruge vores mod at betale for det. 
Bestyrelsen siger ja. 
Lås på containergården, Klaus finder en løsning. 
Råderetskatalog: bryggers kan lægges til køkken i de små lejligheder. Der 
foreligger tilbud på køkkener til eksisterende lejligheder. Indbygningsovne. 
Hvidevarer. Forslag vil ligge klar til næste Beboermøde. Klaus arbejder videre 
med det. 
Hækkene skulle være klippet ind inden nye beboere flytter ind, hvor det ikke er 
gjort, kan beboeren henvende sig på ejendomskontoret.  
Der kommer et nyt møde om ventilation her i efteråret. Klaus rykker Henning for 
dato. 
Robotterne er ved at være kørt ind. 
Den løbende udskiftning af indvendige døre er gået igang. 
Efterveer af helhedsplanen. 
Teknologisk Institut er med ind over solcelleprojektet på fælleshuset. 
 
2.   Godkendelse af dagsordnen 
Godkendt 
 
 
3.   Gennemgang og opfølgning af referat fra sidste møde 



Fælleshuset. Ekstern leje 3.000 kr. Der indbetales depositum på 1.500 kr. 
Der kommer paptag på fælleshuset som underlag for solceller. Teknologisk 
Institut hjælper med at finde en løsning på oplagring af strøm. Licitation på taget 
i morgen. 
Gæstebolig priser hænger ikke sammen. Tre dage koster det samme som 1 
uge. 1 overnatning koster fremover 150 kr. 
Vi har fået 5 robotklippere betalt af Organisationen. Vi siger tak. 
Golfvognen, vi kommer ikke til at betale den. 
Katte, der er sendt klage ind til kontoret over en kat.  
Trailer, er sendt ind til kontoret. 
Multibane, indvielse den 16.09.2018. 
 
4.   Orientering af formand 
Ballade med robotklipperne. Ungerne har ikke kunnet lade dem være. Sagen er 
ordnet.  
Bestyrelsen giver kaffe og småkager til Ilses Hjertestarter arrangement. 
Ventilation, indstilling af individuelle anlæg. 
Multibane, teamet holder øje, for nettet på målet har været i stykker pga 
ungerne klatrer i det. 
Boldnet sættes op for at holde boldene ude af søen. Det skal vi selv betale. 
Fjernvarmehuset ved indkørslen forskønnes.  
Henstillinger i portene er et problem. Portene er flugtveje. 
 
5.   Helhedsplan. 
Springvandet. Det koster 194.000 kr. at etablere. Der er søgt penge hos 
Kunstudvalget. Arbejdet er igang. 
Belægning ved 157 er ved at blive lagt på vores regning. 
Containergården: Henning og Kenneth har kigget på den. 
Plænerne er fulde af sten. Robotterne kan ikke køre på dem. 
Hegn omkring søen. Hegnet er i stykker.  
Nye hække, Teamet bruger 2 dage om ugen på at vande. 
 
 
6.   Havevandring status 
Kontrol i denne uge. Havevandringerne vil i fremtiden blive varetaget udenom 
bestyrelsen. 
 
7.   Grisefest 
136 er tilmeldt. Teltet sættes op på torsdag. 
 
8.   Orientering aktivitetsudvalg (Rene) 
Turen til Gøteborg bliver ikke til noget, det bliver alt for dyrt. 



Der er planer om at afholde nogle hyggeaftener. 
Banko, Lillebakken har købt en bankomaskine. 
 
 
9.   Eventuelt. (herunder dato for nyt møde) 
Ingen SIMkort til iPad, det bliver for dyrt. 
 
Næste møde: Mandag den 24. september kl. 19.00 
 
 
 

Referent: Marijanne Danielsen  
16.08.2018 


